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Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Volker Dornquast (CDU) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerium für Soziales, Gesundheit, Wissenschaft und 

Gleichstellung 
 

Neuordnung der Universitätsmedizin in Schleswig-Holstein 
 

 

 

Vorbemerkung des Fragestellers: 

Wissenschaftsministerin Professor Waltraud Wende hatte im Landtag für das zweite 

Quartal 2013 die Erarbeitung eines Referentenentwurfs zur Neuordnung der Hoch-

schulmedizin angekündigt. Im November 2013 wurde ein von den Verantwortlichen 

des UKSH und der Universitäten Kiel und Lübeck erarbeitetes Konzept vorgelegt.  

 

1. Wann ist mit der Vorlage eines Gesetzentwurfes für die Landtagsberatung zu 

rechnen? 

 

Antwort: 

Die Landesregierung strebt eine Vorlage an den Landtag zur Mitte des Jahres 

an. 

 

2. Wann wird es eine diesbezügliche Zielvereinbarung zwischen der Landesre-

gierung und den beiden betroffenen Universitäten geben? 
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Antwort: 

Die Landesregierung strebt den Abschluss von Zielvereinbarungen im Bereich 

der Hochschulmedizin im Laufe des Jahres 2017 mit einem Inkrafttreten zum 

Beginn des Jahres 2018 an. 

 

 
 


